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Найти интервал сходимости степенного ряда 
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Интервал сходимости определяется неравенством 
3
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2 <<− x . Исследуем сходимость ряда на концах этого интервала: 
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Для рядов (1) и (2) необходимый признак сходимости выполняется: 

0
1

13
1

limlim =
∞

=
−

=
∞→∞→ n

U
n

n
n

. 

Ряд (1) расходится по признаку сравнения в предельной форме 
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Ряд (2) сходится по признаку Лейбница, т.к. этот ряд 
знакочередующийся, выполняется необходимый признак сходимости, и 
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. Так как ряд (1), составленный из абсолютных членов ряда 

(2) расходится, то ряд (1) сходится условно. 
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